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الاختبار الدوري – فترة أولى 
رياضيات – ثالث ثانوي
السؤال الأول :
اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي 
	1) تكتب المجموعة          x≤-3  بالصفة المميزة على الشكل :

	1- {X|x ≤-3,x    R}         
	2- {X|x =-3,x    R}         
	3- { X|x ≥-3,x    R}         

	2) -4  ≤ x < -1  تكتب المجموعة السابقة على شكل فترة

	1- [-4,-1]
	2- [-4,-1)
	3- (-4,-1]

	3) التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو :
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 من التمثيل البياني فإن القيمة g(-8 )  تساوي

	1- 10
	2- 5
	3- 6

	المنحنى المجاور متماثل حول 

	1- نقطة الأصل
	2- محور X
	3- محور Y


ب // أوجدي الأعداد الحقيقية المتتالية التي تنحصر بينها أصفار الدالة f(x)=x3+2x+5 في الفترة [-2,2]
السؤال الثاني :
هل العلاقة 3y +6x = 18  تمثل علاقة أم لا مع ذكر السبب
ب// أوجدي المقطع Y وأصفار الدالة باستخدام التمثيل البياني ثم أوجديه جبرياً

سؤال اختياري : ( درجتان )
  باستخدام التمثيل البياني أوجدي المجال والمدى    
